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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 27 DE MARZO DE 2017

En la ciudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las 09h00, del lunes 27 de
marzo de 2017, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Sra. Aguavil
Aguavil Hilda Susana, Dra. Flores Cueva Lourdes Mercedes, Ing. Jara Ruiz María
Elisa, Dra. Ludeña Maya Norma Isabel, Ab. Núñez García Johana Yadira, Ing.
Quezada Patino Raúl Enrique, Dr. Ruiz Merino Tito Oswaldo, Sr. Solórzano Moreira
Manuel Oliver, Srta. Suárez Bustamante María Dolores, Sr. Suin Ríos Miguel
Estuardo, Ledo. Tituaña Pullas Luis Cirilo; el Sr. Quirola Maldonado Víctor Manuel,
Alcalde del Cantón Santo Domingo, declara instalada la Sesión Extraordinaria'
convocada para esta fecha.

Actúa el Dr. Antonio Terán Mancheno, Secretario General del GAD Municipal.

ALCALDE. Muy buenos días señoras Concejalas, señorita Concejala, señores
Concejales; señor Secretario, sírvase constatar el quorum reglamentario, para esta
Sesión Extraordinaria de Concejo.

SECRETARIO. Muy buenos días señor Alcalde, señor Vicealcalde, señoras,
señores Concejales; en esta mañana se encuentran presentes doce (12) miembros
de catorce que conforman este Concejo Cantonal, se encuentran ausentes las
señoras Concejalas: Dra. Amada María Ortiz y la señora Marlene Pita, en esta
mañana. Existe el quorum reglamentario para instalar esta Sesión Extraordinaria,
señor Alcalde.

ALCALDE. Al haber el quorum reglamentario, declaro instalada la presente Sesión
Extraordinaria, señor Secretario sírvase dar lectura al único punto del Orden del
Día.

SECRETARIO. Con mucho gusto señor Alcalde, a fin de que conste en Actas, me
permito dar lectura a la Convocatoria hecha por esta Alcaldía, a esta SESIÓN
EXTRAORDINARIA del CONCEJO MUNICIPAL, que se realizará en la Sala de
Reuniones de Alcaldía, EL LUNES 27 DE MARZO DE 2017, a las 09H00, con la
finalidad de tratar el siguiente Orden del Día: PUNTO ÚNICO: Conocimiento y
Resolución, para designar un miembro del Órgano Legislativo, para que integre el
Directorio de la Empresa Pública Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de
Santo Domingo-EPMAPA-SD. Hasta ahí el Orden del Día, señor Alcalde.

PUNTO ÚNICO: CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN, PARA DESIGNAR UN
MIEMBRO DEL ÓRGANO LEGISLATIVO, PARA QUE INTEGRE EL
DIRECTORIO DE LA EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y
ALCANTARILLADO DE SANTO DOMINGO-EPMAPA-SD.

ALCALDE. En consideración señores Concejales este único punto del Orden del
Día. Ab. Johana Núñez, tiene la palabra.

CONCEJALA AB JOHANA NÚÑEZ. Muchas gracias señor Alcalde, compañeras
Concejalas, compañeros Concejales; para cumplir con lo que manifiesta nuestra
Ordenanza que fue aprobada por el Concejo y que fue Sancionada por el Señor
Alcalde; Mociono que este Concejo Municipal, Designe a la Señora Concejala Ing.
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María Eliza Jara, para gue integre el Directorio de la Empresa Municipal de Agua
Potable y Alcantarillado-EPMATA-SD, conforme lo establece el Art. 9, conformación
del Directorio número III, del Capítulo III, Estructura Orgánica y Funcional, Subtitulo
I, Empresa Pública Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Santo Domingo

EPMAPA-SD, Título V, Empresas Municipales. Hasta allí la moción señor Alcalde.

ALCALDE. Bien señores Concejales hay una moción presentada, ¿tiene apoyo?, sí
tiene respaldo, señor Secretario, sírvase tomar votación Ordinaria.

SECRETARIO. Inmediatamente señor Alcalde, señoras, señores Concejales,
damos inicio a votación Ordinaria, por favor me ayudan con sus votos, levantando
su mano; Aprobada por Unanimidad de todos los presentes, señor Alcalde.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SE-206-2017-03-27-01. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Ordinaria por Unanimidad de los presentes,
DESIGNAR a la señora Concejala Ing. María Eliza Jara Ruiz, para que integre
el Directorio de la EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y
ALCANTARILLADO-EPMAPA-SD, conforme lo establece el Art. 9,
conformación del Directorio número III, del Capítulo III, Estructura Orgánica y
Funcional, Subtítulo I, Empresa Pública Municipal de Agua Potable y
Alcantarillado de Santo Domingo EPMAPA-SD, Título V, Empresas
Municipales.

ALCALDE. Bien, se ha nombrado a la señora Ingeniera María Eliza Jara, Miembro
del Directorio de la Empresa Pública Municipal de Agua Potable y Alcantarillado,
por unanimidad. Al haberse agotado el Orden del Día, queda clausurada la
presentes sesión. Gracias.

SECRETARIO. Siendo las 09h31, por disposición del señor Alcalde del Cptífpfr; s© ¿
clausura la presente Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal. Muchas^aciasy
buenos/días a todos.
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